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Дейност:  № 5 „Историята на моето родно село/ Краеведска дейност“  

 
За реализиране на основната задача на групата по проекта -проучване и опазването на културното 

наследство на родното място с цел опознаването на различни исторически данни за отделните 

етноси в повече от едно населено място в региона, вкл. с. Морава, с. Червена, с. Деляновци, с. 
Драгомирово,бяха проведени следните дейности: 

 Участниците в групата посетиха гр.Свищов, където разгледаха Етнографския музей и къща- 

музей“Алеко Константинов. 

 Организирани бяха посещения до селата Деляновци,Червена и Драгомирово,където 

 учениците проучиха историческите данни на селата – провеждоха срещи – разговори с 

краеведи, възрастни хора, читалищни дейци и др.  

 Извършена бе проучвателната дейност на различни институции, свързани с управлението, 

историята на населените места вкл. читалища, кметства, клубове на пенсионерите и др. 

  Осъществено бе посещение на етнографските сбирки на народното творчество към 

читалищата в селата с цел проучване на бита и поминъка на жителите им. 

         Учениците от групата участваха във възстановка на обичая „Еньовден“ в село Деляновци. 
Самодейци от читалище “Пробуда 1928“ пресъздадоха обичая,така както се е отбелязвал в 

миналото. Децата се запознаха с традициите и обичаите, свързани с празника, научиха за 
магическата сила на билките и за вярванията на този ден. 

 Организирана бе екскурзия до гр. Велико Търново, където участниците в групата  посетиха 

"Самоводската чаршия"   и се запознаха с характерни занаяти в родния край. Учениците 

разгледаха и етнографската експозиция в Сарафкината къща. 
 

Предстои обработване на събраните материали и подреждане в портфолио, издаване на флаери и 

дипляни: "Исторически пътеводител на етносите на всяко населено място";Подреждане на изложба 

със снимки и материали от дейността на групата. 
 

 

Изучаване на бита в миналото  в етнографската сбирка  на читалището  в село Деляновци 
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Среща с кмета на село Драгомирово-г-н Марин Крачунов 

 

Посещение на етнографската сбирка към читалището в село Драгомирово 
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Посещение на Самоводската чаршия във Велико Търново 

 

 

Записване  и обработване на събраната информация 
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